



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Истре возбуждено уголовное дело по факту убийства двух человек



Следователем следственного отдела ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в частном домовладении в деревне Крюково тел пенсионерки и ее 30-летнего внука с колото-резаными ранениями (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По подозрению в совершении преступления задержан их родственник.

Следователями и криминалистами проводится осмотр, изъяты смывы вещества бурого цвета, нож, молоток, предметы одежды. Назначены СМЭ и молекулярно-генетическая судебная экспертиза.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1832513>